



Дорогие братья и сестры во Христе,  
дорогие братья и сестры многих различных вер,

новый год начинается с символа надежды, который мы хотели бы вручить в руки Бога, чтобы он принес плод добра и был долговечным. Представители палестинского народа и правительства Государства Израиль подписали соглашение о перемирии, которое позволяет освободить заложников, похищенных 7 октября 2023 года, и многих палестинских заключенных (в основном женщин и несовершеннолетних), обеспечить доступ к медицинской помощи и предметам первой необходимости для жителей сектора Газа, а также вывести израильские вооруженные силы. Хотя это нельзя назвать миром, это важнейшая мера, позволяющая оказать помощь жертвам и предотвратить дальнейшие страдания.

Как и каждый 27-й день месяца, в память о событии октября 1986 года, когда представители различных религий собрались в Ассизи для молитвы о даре мира, мы также продолжаем молиться с той же целью — просить у единого Бога сохранить результаты перемирия и превратить его в полный мир. Пусть это станет добрым знаком и для других продолжающихся вооруженных конфликтов!

27 января мы также призваны вспомнить трагедию уничтожения евреев в концентрационных лагерях, молиться и активно работать, чтобы подобные трагедии, преднамеренно совершенные по воле человека, никогда не повторялись, и чтобы был положен конец антисемитизму во всех его проявлениях, а также любой дискриминации и преследованиям на религиозной, этнической или расовой основе.

Пусть Бог жизни и мира убережет нас от этих бедствий и щедро дарует мир каждому и каждой. Пусть Он вдохновит нас открыть двери своих сердец, чтобы принять Его дар.

**Господь даст вам мир**

Ассизи, январь 2025

+ Доменико Соррентино, епископ